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EXERCICE 1: 9 POINTS BAREME

3 2
On considere la fonction f définie sur R\ {— 1,1} par f(x) = % et on note %t sa courbe
x2 —

représentative dans un repere orthonormé.

Partie A. Ftude d’une fonction g

Soit la fonction g définie sur R par : g(x) =x* —3x -4

1-~Dresser le tableau de variation de g .

2~a~Montrer que ’équation g(x) =0 admet une unique solution a dans R.
b~En déduire le signe de g sur R

Partie B. Etude de la fonction f

1~a~Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.
b-Justifier que la courbe £t admet deux asymptotes verticales dont On précisera les

équations
Xg(x)

(XZ B 1)2 . 0,75

2~a~Montrer que, pour tout x de R\ {— I,I} : f'(x) =

o
(9]

b~En déduire le signe de {'(x), puis dresser son tableau de variation de f.
+2
3~a~Montrer que, pour tout x de R\ {— 1,1} c fX)=x+2+ XZ
X J—

b-~En déduire que la droite &":y =x+ 2 est une asymptote oblique a la courbe %%
en +o eten —oo.
c-Ftudier la position de &% par rapport a @ en précisant le point d'intersection de &% et &’

4-~-a~Compléter soigneusement sur la figure 1 de la feuille annexe la courbe %% 075
b-~En déduire a partir de la courbe %% la représentation graphique %1 de la fonction h 075
3 2
X +2X

définie sur R\ {~ 1,1} par h(x) =

-1

,3. Figure 1
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EXERCICE 2: 3.5 POINTS BAREME

1 . s {J1+3U%
On considere la suite (Un) définie surN par U =% etpourtoutne IN: U =Y—-".

2~ a~- Montrer par récurrence que pour tout n e N |, —<U <1

)

N | —

b~ Montrer que la suite(Un) est croissante

n+l
3~ a~- Montrer par récurrence que pour tout n e N | U =,/1- (ﬁ)

II

b~ En déduire que la suite(Un) est convergente, déterminer sa limite . 05
EXERCICE 3: 4 POINTS

Un sondage aupres de 150 personnes a donné les résultats suivants :

e A la question « Consommez vous régulierement de 1'alcool ? », 50 personnes répondent oui.
e A la question « Etes-vous fumeur ? », 80 personnes répondent oui.

e A la question « Etes-vous un fumeur consommant régulierement de 1'alcool ? »,
35 personnes répondent oui.

Le sondage précédant est schématisé par diagramme ci-contre

1~calculer le cardinal de chacun des ensembles : E, Fet G ‘

2~On interroge au hasard une personne.
Calculer les probabilités des événements suivants :

0,75

A : « La personne interrogée est un fumeur » b 0

L'universQ 5

B : « La personne interrogée consomme régulierement de 'alcool »

o S
3}

C : « La personne interrogée est un fumeur ou consomme régulicrement de 'alcool » 0,75

D : « La personne interrogée n’est pas fumeur et ne consomme pas régulierement de 1'alcool »

3-~on a interrogé une personne fumeur . Quelle est la probabilité d’étre consommateur 0.75
de I’alcool ?

EXERCICE 4: 3.5 POINTS

Soit f la fonction définie sur R par f(x) =(1—cosx)sinx

1~Vérifier que f est impaire et périodique
2~Montrer que f est dérivable sur R et que f'(x) =(1—cosx)(2cosx + 1)

4-Compléter sur la figure 2 de la feuille annexe la
courbe Ztde f sur [, 2] 1

(I —-cosx)sinx

5~Calculer lim -

3-~Dresser le tableau de variation de f sur [—TC,TC]
| 05 |

x—0 X

-m -2w /3 -mi3 [e]

Figure 2
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